

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

# SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

## EDITAL Nº 04 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2025

# PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

### **RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS**

Vaga	Inscrição	Nome	NOTA	RESULTADO
EDUCAÇÃO	0067733-0	MARCOS VINICIUS CARRIJO DE FREITAS	41	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO	0067709-1	CLAUDIO MARCOS PRAXEDES DIAS	35	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO	0067692-1	Marilane Domingos de Deus	16	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO	0067705-6	PABLO DANIEL CORDEIRO DE SOUZA	0	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO	0067693-8	Amanda nATALHA SILVA MELO	0	Classificada - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO	0067684-9	arlan santos menezes	0	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO	0067831-1	IZAIAS SOUZA LIMA	0	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO FÍSICA	0067696-7	Weder Alves da Silva	71	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO FÍSICA	0067699-6	FRANCISCO RONALDO CALIMAN FILHO	61	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO FÍSICA	0067832-8	ANDRÉ GARCIA SANTOS	30	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO FÍSICA	0067700-4	JESSICA DA SILVA DUARTE DE ANDRADE	25	Classificada - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO FÍSICA	0067688-4	DANIEL PEREIRA DOS SANTOS	0	Classificado - Item 4.14 do edital
EDUCAÇÃO FÍSICA	0067680-3	Ilves lucas lima e silva	0	Classificada - Item 4.14 do edital
HISTÓRIA	0067691-5	DIOGO MENDES DE BRITO	0	Classificado - Item 4.14 do edital
HISTÓRIA	0067695-0	MILENA MARTINS DA SILVA NEIVA	0	Classificada - Item 4.14 do edital
INFORMÁTICA	0067679-5	PAULO HENRIQUE RODRIGUES ARAUJO	15	Classificado - Item 4.14 do edital
INFORMÁTICA	0067672-0	Geovanna kerolyn Gonçalves Marçal	6,2	Classificada - Item 4.14 do edital

Ceres, 12 de março de 2025

Eduardo Dias Presidente da Comissão Documento assinado eletronicamente por:

■ Eduardo Dias, COORDENADOR(A) - FG0001 - CGP-CE, em 12/03/2025 21:08:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 686119 Código de Autenticação: 11f1d2fbf4



INSTITUTO FEDERAL GOIANO
Campus Ceres
Rodovia GO-154, Km 03, SN, Zona Rural, CERES / GO, CEP 76300-000
(62) 3307-7100